



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΤΕΧΝΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Βασ. Βασιλείου 12 – 62122 – ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 0 57444

e-mail: kyttaroserron@gmail.com

Website: www.sfgtserron.gr/

Σέρρες 5 / 02 / 2024

«Με λένε Εύα»

Παρουσίαση της νέας ποιητικής συλλογής της Δέσποινας Καϊτατζή-Χουλιούμη

Από τις εκδόσεις Μανδραγόρας εκδόθηκε η τελευταία ποιητική συλλογή της Δέσποινας Καϊτατζή – Χουλιούμη, με τίτλο «**Με λένε Εύα**».

Η Δημόσια Βιβλιοθήκη Σερρών, Ο Σύλλογος Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών Σερρών και η Εταιρεία Μελέτης και Έρευνας Ιστορίας των Σερρών διοργανώνουν εκδήλωση για την παρουσίαση αυτής της ποιητικής συλλογής.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024** και **ώρα 7 το απόγευμα στο Αμφιθέατρο της Δημόσιας Βιβλιοθήκης**.

Την παρουσίαση θα κάνουν η **Ισιδώρα Μάλαμα**, φιλόλογος και η **Ειρήνη Χατζοπούλου**, φιλόλογος.

Η ίδια η ποιήτρια θα μιλήσει για το έργο της και θα συνομιλήσει με το κοινό.



Η Δέσποινα Καϊτατζή - Χουλιούμη γεννήθηκε και ζει στις Σέρρες. Είναι Κλινική Ψυχολόγος (Msc), μέλος της Εταιρείας Λογοτεχνών Θεσσαλονίκης και μεταφράστρια. Εργάστηκε ως ψυχολόγος- ψυχοθεραπεύτρια σε δημόσιες μονάδες Εκπαίδευσης, Αποκατάστασης και Ψυχικής Υγείας στη Σουηδία και στην Ελλάδα. Διετέλεσε Προϊσταμένη του ΚΕΔΔΥ Σερρών, δίδαξε ως Λέκτορας επί συμβάσει στο ΤΕΦΑ Σερρών του ΑΠΘ και συντόνισε ομάδες Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Ενηλίκων και Συμβουλευτικής γονέων. Έχει εκδώσει πέντε ποιητικές συλλογές και μια συλλογή διηγημάτων, ενώ έχει ανθολογήσει και μεταφράσει τρία βιβλία σουηδικής ποίησης. Συμμετέχει σε συλλογικές εκδόσεις και ανθολογίες. Ποιήματα και διηγήματά της έχουν μεταφραστεί στα αγγλικά, σουηδικά, γερμανικά, ιταλικά και βουλγαρικά.

Για τη νέα ποιητική συλλογή της Δέσποινας Καϊτατζή – Χουλιούμη έγραψαν:

... Η γλώσσα της ρέει και συχνά η γραφή είναι συνειρμική και αυτό οδηγεί τον αναγνώστη στα βάθη της δικής του ψυχής, για να αναγνωρίσει την δική του Εύα, τον δικό του Αδάμ.

Μια σημαντική ποιητική συλλογή, που αξίζει να διαβάσετε

Χλόη Κουτσουμπέλη, διακεκριμένη ποιήτρια, πεζογράφος και κριτικός.

... Νομίζω, το βιβλιαράκι αυτό αξίζει ιδιαίτερη προσοχή, γιατί εξέχει σαν νησίδα στο πέλαγος της ποιητικής παραγωγής, που κατακλύζει τη χώρα στο νέο αιώνα.

Βάλτερ Πούχνερ, Ομότιμος καθηγητής του ΕΚΠΑ, συγγραφέας, μελετητής, ποιητής και κριτικός.

... Πρόκειται για μια ποιητική συλλογή διαφωτιστική και απροσδόκητα παρηγορητική, που μας δείχνει πως, για να κατανοήσουμε τον εαυτό μας, πρέπει να στοχαστούμε.

Κώστας Τραχανάς, συγγραφέας, κριτικός.

... Στην πιο ώριμη ποιητική της ώρα η Καϊτατζή έρχεται με την Εύα της να ταραξει λιμνάζοντα ύδατα. Να διαφοροποιηθεί από ποικίλες επαναλήψεις της «γυναικοκεντρικής» ποίησης.

Διώνη Δημητριάδου, συγγραφέας, ποιήτρια και κριτικός.